



国内转型拓蓝海 海外深耕优势递增

绿地今年“上半场”已达1727亿 全年营收超4000亿

绿地集团
世界500强企业

500

热烈庆祝绿地集团
登榜2014年财富世界500强
跃升91位
名列第268位

绿地集团上半年发展综合实力增强

综观绿地集团上半年发展,房地产业务重点布局一二线城市,主攻商办等综合业态开发及产业地产,综合竞争力不断增强。从产品结构来看,刚需住宅及一二线城市商办项目销售依然占据主力,特别是商办产品在房地产板块销售总额中继续占据半壁江山。从区域结构来看,绿地坚持聚焦一二线及省会城市,上半年新增土地储备42幅(其中一二线及省会城市占比超过80%),土地面积7123亩,进一步夯实发展后劲。从商业模式来看,作为升级版绿地“造城”模式,绿地产城一体项目正大范围全面铺开,目前绿地在昆明、南昌、哈尔滨、南宁等地已有十多个空港产业城项目同步推进,并积极整合各方产业资源,与东航、南航、正大等多个行业龙头企业开展战略合作。

在海外市场,绿地聚焦发达国家一线城市的一线地段深耕细作,国际化战略稳健推进,海外业务能级持续提升,上半年发展主要体现在三个“度”上:“广度”不断拓展。继续加快全球市场布点,新进入英国伦敦、马来西亚新山、加拿大多伦多、法国巴黎等4个城市进行投资拓展,并就6个项目签署正式合作协议或合作备忘录。“深度”不断增强。在先期项目取得较好效益的基础上,绿地正不断加强成熟市场深耕,逐步从单项目试水向深度开发经营转变:美国洛杉矶绿地中心项目2月开工,4月即开盘销售并取得较好业绩;韩国济州岛项目顺利实现首批产品交付,获得

业主好评;澳大利亚悉尼绿地中心项目启动二期销售,同时在当地追加投资并成功收购2个项目;马来西亚新山项目开盘热销,成为绿地第四个实现收益的海外项目。“高度”不断提升。绿地海外项目在继续巩固国内客户的基础上,逐步加大了海外客户比重,对当地市场的适应能力逐渐提高,跨国经营能力进一步提升。基于此,在2013海外战略元年实现海外业务收入30亿元人民币的基础上,今年绿地将目标调增至200亿,明年则指向400亿。

绿地全力推动企业整体上市

在资本运作领域,绿地集团按照上海市委、市政府要求,进一步深化混合所有制改革,全力推动企业整体上市。受益于体制、机制的不断创新,绿地的动力、活力与竞争力不断得到激发与提升,成为绿地在逆势中不断取得跨越式发展的重要法宝。目前,绿地上市工作按照既定时间节点有力推进,壳公司金丰投资于6月30日召开股东大会审议通过重组方案,标志着上市工作取得重要进展。

与此同时,绿地综合产业板块今年上半年正逐步培育新的增长点。其中,金融产业实力规模迅速扩张,经营业绩较去年同期实现大幅增长。重庆、宁波两地小贷公司全面运营,贵州金交所内部试运营,加速筹备青岛、南昌等地小贷公司开业;获国家发改委批准发行20亿元企业债券并已流通上市;与交银信托、中信信托合作,设立20亿元的信托基金;在香港成功发行10亿美元高级

票据,用于投资境外项目;与中国信达在资产管理、联合投资、资本运作、产业融合等方面开展全方位战略合作,计划三年内合作规模达到500亿元。

绿地欲实现全年4000亿元经营目标

基于绿地“全年预算目标上半年实现1/3,下半年实现2/3”的总体安排,绿地集团董事长、总裁张玉良表示,将坚持全年实现4000亿元经营目标并对此充满信心。他认为,当前市场形势和竞争格局下,绿地的竞争力、可持续增长动力来自于“国内转型、海外深耕”的战略布局,特别是绿地在商业模式探索、实践与培育方面的作为,价值日益彰显,“随着行业的纵深发展,房企竞争更多的是包含商业模式在内的综合资源整合能力的比拼,绿地的信心正源于此。”

下半年的市场态势依旧严峻而扑朔迷离,张玉良认为,三季度市场预计会继续呈现比较严峻的状态,四季度或逐步趋稳。“中长期来看,房地产行业仍有空间,下一个十年对中国房地产企业来讲仍然会是一个比较有利的发展时期,企业应当珍惜机遇。”他认为,房企的发展仍应聚焦两个抓手,一是坚持转型,在国内经济结构调整转型中仍有很大的施展空间,抓住国家新型城镇化这个发展阶段,适应市场需求,尊重经济规律,大企业一定会有更好作为;二是“走出去”,在全球化拓展方面,国家给予大企业很大支撑、更好的空间和条件,应牢牢把握,“无论对中国经济、行业,还是绿地,未来十年我都充满信心。”

7月7日,美国《财富》杂志正式公布2014年世界500强企业名单,绿地集团以2013年实现销售收入410亿美元(2522亿元人民币)的骄人业绩连续第三年成功入围世界500强榜单,位列第268位,排名较去年上升了91位,上升幅度排名全球第八、中国第六。

当日,绿地集团公布半年度经营业绩,今年上半年实现业务经营收入1727亿元,较去年同期增长21%,保持快速增长势头。其中,房地产业务逆势实现较好发展,实现预销售金额835亿元,预销售面积789万平方米,分别同比增长32%、16%。

2014庐阳区第二届“文一杯”

青年足球邀请赛圆满闭幕



三十岗乡桃宝队并列第三名。其余八支参赛队伍分获“道德风尚奖”、“文明竞赛奖”、“最佳新秀奖”、“优秀组织奖”。其中,太阳风足球队39号队员庞杰在5场比赛中打进11粒进球,荣获“最佳射手”。

三天的比赛过程中,参赛队员们以球会友,竞相展示青年人健康的体魄和积极向上的精神风貌,尽显魅力与风采,比赛过程也是亮点纷呈,精彩不断。各支代表队本着“重在参与、友谊第一”的原则,充分发扬了敢于拼搏、勇于进取的竞技精神,比出了成绩,赛出了风格,赢得了友谊。邀请赛的成功举办,不仅体现了市级兄弟单位、全区各界和广大团员青年对共青团活动、对青年运动的充分肯定,也是团员青年热爱共青团、热爱足球运动的生动体现。足球是媒介,体育是桥梁,本届足球邀请赛的成功举办,达到了促进交流、增进友谊的目的,达到了展示形象、检验素质的目的,达到了凝聚人心、共谋发展的目的,鼓舞了士气,沟通了情感,丰富



了青年生活。相信,会有许许多多精彩的瞬间定格在每个人的脑海中,融入在每位团员青年追逐“中国梦 庐阳梦”的征程中。

今后,主办方相关负责人表示将充分发挥共青团四项基本职能,继续开展青年喜闻乐见的活动,引导青年,服务青年,不断扩大团组织覆盖面和影响

力,打造庐阳共青团自己的活动品牌。

据悉,文一集团今年又一鼎力之作“文一·名门湖畔”现已启动面市,目前临时售楼部已盛大开放,该项目位于四里河与清源路交会处,总建筑面积约20万方,拟规划花园洋房、臻品高层、商业等丰富业态,项目预计今年10月份上市销售。

奔腾

2014年合肥楼市年中报